



ЗНАКОМСТВО БЫЛО ПРИЯТНЫМ

Сотни ивановцев — любителей драматического искусства — побывали на спектаклях Кинешемского драматического театра им. А. Н. Островского. Знакомство было приятным. Гости показали разнообразный репертуар, в котором удачно сочетаются произведения русской, советской и зарубежной драматургии.

Гастроли кинешемцев отырылись героической комедией Э. Ростана «Сирано де Бержерак», заверша-

ются сегодня пьесой Л. Зорина «Варшавская мелодия». Ивановцы увидели также комедию И. Штока «Старая дева», комедию югославского драматурга и писателя В. Нушича «Доктор философии», драму П. Когоута «Такая любовь». Для юных зрителей была показана пьеса-сказка Е. Шварца «Красная шапочка».

Фотокорреспондент «Рабочего края» Г. Романов сделал снимок на репетиции спектакля «Варшавская мелодия». На нем запечатлена сцена из второго акта. Роль Гелены исполняет артистка Л. Роникова, роль Виктора — артист А. Лебедев.